
 

 

Unser Angebot 

All unsere Dienstleistungen können Sie ganz nach Ihren individuellen Wünschen beziehen. 

Die Kosten für Parkplatz, Waschmaschine (Nebenkosten) und Transportdienst, werden Ihnen 

monatlich von unserer Buchhaltung in Rechnung gestellt.   

Parkplatz 

In der Tiefgarage vermieten wir Parkplätze. Für Elektroautos sind Parkplätze mit 
Ladestationen vorhanden. 

Kosten pro Parkplatz:  CHF 130 monatlich 

Ladestation:   nach Ladedauer, läuft über den Anbieter Swisscharge 

 

Waschküche 

Eine Waschküche mit Waschmaschine und Tumbler stehen allen Mieter zur Verfügung. Die 

Leistungen werden mit den Nebenkosten abgerechnet. Es gibt keine Regelung für die 

Benutzung der Waschmaschinen, diese sind immer frei zugänglich.  

 

Mobilität 

Rotkreuz Fahrdienst 

Es besteht die Möglichkeit, den Rotkreuz Fahrdienst zu bestellen. Melden Sie sich dafür direkt 
beim Fahrdienst. Tel: 044 388 25 00 

Busverbindungen 

Linie 706: Verbindet neu Schwerzenbach Bahnhof, mit Forch Bahnhof über Fällanden, 

Ebmatingen und Aesch bei Maur. Die neue Buslinie fährt unter Woche im Halbstundentakt, am 

Wochenende im Stundentakt und bietet dadurch bessere Anschlüsse zur Forchbahn. 

  



 

 

Externe Dienstleister auf dem Gelände 

Auf unserem Areal befinden sich Anbieter, die nicht zur Zollinger Stiftung gehören. Deren 

Dienstleistungen stehen auch Ihnen zur Verfügung. Zurzeit sind dies, ein Coiffeur, eine 

Physiotherapie, eine Fusspflege und eine Arztpraxis.  

Coiffeure & Fusspflege 

Termine können direkt vereinbart werden.  

Physiotherapie und Arztpraxis 

Sie haben als Mieter/in die Möglichkeit, vergünstigt ein Fitness Abo zu lösen. Melden Sie sich 

dazu bitte direkt bei der Physioline.  

Wenn Sie gerne vor Ort behandelt werden möchten, melden Sie sich direkt in der Arztpraxis 

Doktorhuus.  

 

Öffentliche Veranstaltungen der Zollinger Stiftung 

Über das ganze Jahr verteilt finden bei uns verschiedene Veranstaltungen statt. Sie erhalten 

jeweils im Voraus eine Einladung von uns. 

 

Hotellerie 

Restaurant Gustav 

Sie möchten sich einmal verwöhnen und Ihre Küche kalt lassen? Sie können aus täglich 

wechselnden Mahlzeiten auswählen und sich diese liefern lassen und in Ihrer gewohnten 

Umgebung geniessen. Für die Lieferung verrechnen wir einen Preiszuschlag von CHF 5 

(Roomservice). Den Menüplan finden Sie immer am Donnerstag für die folgende Woche in 

Ihrem Briefkasten. Bitte melden Sie sich am Vortag bei uns, wenn Sie etwas bestellen 

möchten.  

Preise Mittagessen Mo-Sa: CHF 21.5 

Preise Mittagessen So: CHF 27.5 

Preise Abendessen:  CHF 14  

  



 

 

 

Falls Sie sich beim Essen in grösserer Gesellschaft wohler fühlen, dann lassen Sie sich im 

Restaurant Gustav mit täglich wechselnden Gerichten verwöhnen. Dieses steht Ihnen und 

Ihren Gästen jederzeit offen, bei warmen Temperaturen auch mit Gartenwirtschaft. Unsere 

Servicemitarbeiter servieren Ihnen Speisen, die auf die Bedürfnisse von Seniorinnen und 

Senioren abgestimmt sind.  

Gerne unterbreiten wir Ihnen bei Bedarf auch ein Catering-Angebot für Familienfeste oder 

sonstige Anlässe. 

Öffnungszeiten: 

Montag – Sonntag: 08.30 Uhr – 17.30 Uhr durchgehend 

 

Zollinger Beck 

Frisch, regional und handgemacht - das ist unser Versprechen im Zollinger Beck. Wir bieten 

Ihnen täglich ofenfrische Backwaren, die mit Herz und Handwerkskunst hergestellt werden. 

Ob knusprige Brote, süsse Köstlichkeiten oder herzhafte Snacks - bei uns finden Sie alles, 

was das Herz begehrt. 

Öffnungszeiten: 

Montag- Freitag: 06.30 – 13.00 Uhr 

Samstag & Sonntag 07.00 - 11.00 Uhr 

 

Wäscherei 

Gerne können Sie Ihre Wäsche von uns waschen lassen. Die Stückpreise entnehmen Sie 

beigefügter Preisliste. 

Auch kleinere Näharbeiten bieten wir Ihnen an. Diese werden mit CHF 60 pro Stunde 

verrechnet. 

Für den Abhol- und Bringdienst verrechnen wir einen Preiszuschlag von CHF 5. 

 

Reinigung 

Die Leitung Hauswirtschaft erstellt Ihnen gemäss Ihren individuellen Wünschen gerne ein 

Angebot. 

Die Kosten werden gemäss Aufwand verrechnet und betragen CHF 55 pro Stunde. 

 



 

 

Technischer Dienst 

Bei Reparaturaufträgen oder wenn Sie Hilfe bei handwerklichen Arbeiten benötigen, stehen 

Ihnen unsere Techniker fachmännisch zur Seite. Unser Team ist nicht nur unter der Woche, 

sondern auch bei Notfällen am Wochenende und nach den offiziellen Bürozeiten für Sie 

einsatzbereit. 

Die Kosten für unseren Service betragen CHF 75 pro Stunde. Die Verrechnung erfolgt nach 

dem effektiven Aufwand und versteht sich exklusive allfälliger zusätzlicher Materialkosten. 

 

Pflege 

Notfallknopf / Notrufarmband 

Drücken Sie einen der Notrufknöpfe in Ihrer Wohnung oder am Notrufarmband. Fachpersonen 

des Pflegezentrums kommen innerhalb von 10 Minuten zu Ihnen.  

Die Kosten eines Notfalleinsatzes betragen pauschal pro Einsatz bis 30 Minuten CHF 60 zzgl. 

erbrachter Leistungen. Pro Einsatz über 30 Minuten werden pro angebrochene 15 Minuten 

CHF 30 verrechnet. Dieser Betrag gilt auch im Falle eines durch den Mieter ausgelösten 

Fehlalarms. 

Ein Notrufarmband kann bei uns für CHF 65 / Monat gemietet werden. 

 

Miete Pflegebett 

Sollten Sie vorübergehend ein komfortables Pflegebett benötigen, sei es zur Erholung nach 

einem Spitalaufenthalt oder als hochwertiges Zusatzbett für einen Besuch, stellen wir Ihnen 

dieses gerne zur Verfügung. 

Mietpreis: CHF 50.– pro Nacht 

Hinweis: Die Vermietung erfolgt nach Verfügbarkeit. Bitte kontaktieren Sie uns rechtzeitig. 

 

Dienstleistungen der Spitex 

Möchten Sie die Angebote der Spitex nutzen, ist dies selbstverständlich jederzeit möglich. 

Nähere Informationen zum konkreten Angebot der Spitex entnehmen Sie der beiliegenden 

Broschüre. 

  


